

习近平主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议强调

坚持以强军目标引领改革围绕强军目标推进改革 为建设巩固国防和强大军队提供有力制度支撑

据新华社北京3月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平3月15日上午主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议并发表重要讲话。他强调,深化国防和军队改革,要把思想和行动统一到党中央和中央军委的决策部署上来,坚持用强军目标审视改革、以强军目标引领改革、围绕强军目标推进改革。

会议宣布了中央军委深化国防和军队改革领导小组人员组成和机构设置,审议通过了有关工作规则和改革重要举措分工方案,研究了近期工作。

习近平在讲话中指出,国防和军队

改革是全面改革的重要组成部分,也是全面深化改革的重要标志。军委对贯彻落实党的十八届三中全会精神高度重视,抓得很紧,各级各部门迅速行动,全军上下形成了拥护支持改革的浓厚氛围。要因势而谋,顺势而为,狠抓落实,确保深化国防和军队改革工作起好步、开好局。要继续加强教育和引导工作,使全军从全局和战略高度认识和把握深化国防和军队改革的重大意义和丰富内涵,把思想和行动统一到中央和军委的决策部署上来,形成深化国防和军队改革的强大合力。

习近平强调,要着眼实现强军目标,正确把握深化国防和军队改革的指

导原则。要牢牢把握坚持改革正确方向这个根本。深化国防和军队改革是中国特色社会主义军事制度自我完善和发展,是为了更好发挥中国特色社会主义军事制度的优势。改革是要更好坚持党对军队的绝对领导,更好坚持人民军队的性质和宗旨,更好坚持我军的光荣传统和优良作风。要牢牢把握能打仗、打胜仗这个聚焦点。坚持以军事斗争准备为龙头,坚持问题导向,把改革主攻方向放在军事斗争准备的重点难点问题上,放在战斗力建设的薄弱环节上。要牢牢把握军队组织形态现代化这个指向。没有军队组织形态现代化,就没有国防和军队现代化。要深入推进领导指挥体制、力

量结构、政策制度等方面改革,为建设巩固国防和强大军队提供有力制度支撑。要牢牢把握积极稳妥这个总要求。该改的就要抓紧改、大胆改、坚决改。同时,重大改革举措牵一发而动全身,必须稳妥审慎。改革举措出台之前,必须反复论证和科学评估,力求行之有效。

习近平强调,领导小组要履行尽责,对改革工作实施坚强领导。要强化集中统一领导,搞好总体设计、统筹协调、整体推进、督导落实,确保各项改革工作统一谋划、统一部署、统一推进、统一实施。要坚持科学议事决策,坚持走群众路线,充分发扬民主,广泛听取各方面意见。

中共中央、国务院印发《国家新型城镇化规划(2014—2020年)》

新华社北京3月16日电 近日,中共中央、国务院印发了《国家新型城镇化规划(2014—2020年)》(以下简称《规划》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

通知指出,《规划》是今后一个时期指导全国城镇化健康发展的宏观性、战

略性、基础性规划。城镇化是现代化的必由之路,是解决农业农村农民问题的重要途径,是推动区域协调发展的有力支撑,是扩大内需和促进产业升级的重要抓手。制定实施《规划》,努力走出一条以人为本、四化同步、优化布局、生态文明、文化传承的中国特色新型城镇化

道路,对全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化具有重大现实意义和深远历史意义。

通知要求,各级党委和政府要进一步提高对新型城镇化的认识,全面把握推进新型城镇化的重大意义、指导思想和目标原则,切实加强对城镇化工作的

指导,着重解决好农业转移人口落户城镇、城镇棚户区和城中村改造、中西部地区城镇化等问题,推进城镇化沿着正确方向发展。各地区各部门要科学规划实施,坚持因地制宜,推进试点示范,既要积极、又要稳妥、更要扎实,确保《规划》提出的各项任务落到实处。



3月16日,在马来西亚吉隆坡国际机场,当地民众展示为失联客机写下的祝福语。马来西亚航空公司客机失联已进入第9天,搜索范围不断扩大,多国救援力量参与对失联客机的搜寻,至今没有发现踪迹。新华社记者王申摄

(上接第一版)办事处通过以人为本解决难题,使城管队员和经营户由刚开始的相互不理解到现在的相互配合,让办事处的城管工作人员与商户们逐渐成为朋友,以文明执法赢得群众的认同、理解、支持和尊重。

金海路办事处同时探索健全“门前三包”长效管理机制,采用城管队员抓规范、社区干部攻难点、社区志愿队促提升的工作模式,在辖区内所有的门店张贴“门前三包”责任书,每天督导检查,取缔所有出店经营的行为,要求所有的经营户按照责任要求做好“门前三包”,共同养成文明、规范、有序经营的良好习惯,下决心改变辖区内经营户原有的经营陋习,彻底扭转“脏乱差堵”的城市面貌。

通过在实践中的不断摸索和总结,金海路办事处逐渐探索出了一套行之有效的工作机制,也使城市管理最终达到了标本兼治的效果。

“小事不出村,大事不出办事处!”推行“周志工作法”,民生难题何以药到病除?

2013年5月份以来,金海路办事处领导班子推行“周志工作法”。所谓“周志工作法”,就是以党的群众路线教育实践活动为契机,办事处领导班子成员每周至少深入到各自分包的行政村(社区)中,督查行政村(社区)日常工作开展情况,排查矛盾,直面群众,让群众说真话、讲问题、倒苦水、提要求,为群众解决实际问题,并且撰写工作周志,记录发现的问题和进展情况,然后以周为时间单位协调解决分包行政村(社区)所急需解决问题的工作方法。办事处要求,小的问题不出村,由分管领导在村内解决,解决不了的问题每周一例会时向办事处提出,由办事处书记、主任帮助解决。办事处对所有分管村干部的“周志”一月一评比,并对其成效进行打分评价。真正做到“察实情、解民急、办实事”,实现“小事不出村,大事不出办事处”。

“周志工作法”促使班子成员每周必须“下访”一次,新旧问题得以相继解决。金海路办事处辖区张埠口、新村、孙嘴三个行政村,由于地下水污染和没有自来水管网,长期吃水难的问题得不到

解决,办事处领导在了解到群众吃水困难的情况以后,迅速将此事列入“周志”工作中,下决心要让辖区村民们用上自来水,经过办事处主要领导多方协调,最终让地处城乡结合部的村民们以城市居民的标准安装上了自来水管道,三年未能解决的问题,在一个月内就得到了落实,辖区内1万多名村民全部吃上了自来水。

同样,“周志工作法”中的干部下沉,也促进了一系列难题急事的解决。从2013年下半年,金海路办事处争取政策和有关部门支持,为郭庄行政村修路1700米,为下口行政村修路1648米,为周套楼行政村修路680米,为孙嘴行政村修路800米,让数千名群众走上了舒心路。2013年8月,办事处牵头,为下口行政村销售滞销西瓜22000斤。2014年,办事处计划为辖区内朱庄、前进两个社区建设地下水管网,为下口行政村建设灌溉机井,为党庄、下口行政村安装村内监控,实现综治技防,为党庄修建村内道路。

群众利益无小事。“周志工作法”的开展不但能解决长期难以解决的大难题,更能解决辖区居民身边发生的小问题。

2014年2月,党庄行政村4户村民因宅基地划线不清产生了一些小矛盾,这个原本不大的事情,到了办事处那里,也得到了严肃对待和认真处理。办事处把此事作为村内的矛盾隐患,派出两名科级干部带队下村现场化解纠纷,报着不解决好问题就不出村的态度,在村里和群众耐心沟通,仅仅2个小时的时间,就把矛盾全部化解,村民们都很满意,中午想留干部们吃顿饭也被婉拒了。村干部们也说:“知道现在纪律严,但是就想留下领导们吃顿面条表示感谢也没留成。”

这些困扰着老百姓衣食住行的大小民生难题,在金海路办事处干部们的眼里都是大事,推不得、拖不得,都要想尽一切办法尽快解决,正是凭着这种对群众高度负责的态度,使很多难题药到病除。

金海路办事处科级干部的周志笔记本上写着这样一段话:“帮助群众解决实际问题,让老百姓得到实惠,都是党员干部们的份内工作,群众利益无小事,热情多一点,人就感觉舒服一点。一定要保持微笑,态度要和蔼。办事处要做好服务工作,因此,必须讲真情,有热情,动感情。要设身处地为群众排忧解难,不能动嘴不动腿,务虚不务实。”

经习近平主席和军委领导批准

全军和武警部队各级党委(支部)会议室统一悬挂毛泽东邓小平江泽民胡锦涛习近平重要题词指示



新华社北京3月16日电 经习近平主席和军委领导批准,全军和武警部队各级党委(支部)会议室统一悬挂毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平重要题词指示。

通知指出,领袖重要题词指示,集中体现了毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平同志对人民军队的殷切期望和要求,为我军建设发展指明了方向。在党委(支部)会议室统一悬挂领袖重要题词指示,是加强我军思想政治建设的重要举措,对于营造浓厚政治氛围和鲜明思想导向,汇聚爱党爱国兴军的正能量,具有十分重要的意义。领袖重要题词指示由总政治部统一规范样式、制作下发。

通知要求,各级党委和政治机关要高度重视,认真搞好悬挂布置工作,加强宣传教育,发挥好领袖重要题词指示的教育激励作用。习近平同志的重要指示是:“努力建设一支听党指挥能打胜仗作风优良的人民军队。”

通知指出,领袖重要题词指示,集中体现了毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平同志对人民军队的殷切期望和要求,为我军建设发展指明了方向。在党委(支部)会议室统一悬挂领袖重要题词指示,是加强我军思想政治建设的重要举措,对于营造浓厚政治氛围和鲜明思想导向,汇聚爱党爱国兴军的正能量,具有十分重要的意义。领袖重要题词指示由总政治部统一规范样式、制作下发。

通知要求,各级党委和政治机关要高度重视,认真搞好悬挂布置工作,加强宣传教育,发挥好领袖重要题词指示的教育激励作用。



西藏达孜:开犁忙春耕 3月16日,西藏达孜县邦堆乡邦堆村举行一年一度的春耕开犁仪式。当日,西藏达孜县邦堆乡邦堆村举行一年一度的春耕开犁仪式。根据藏文天文历算法,3月16日起,西藏各地开始春播,种下青稞、小麦等。新华社记者普布扎西摄

乌克兰问题需要政治耐心

●新华社记者徐剑梅

在世界焦虑的目光下,乌克兰克里米亚自治共和国当地时间16日举行公投,选票上只有两个选项:并入俄罗斯或者更高程度地自治。围绕克里米亚公投,乌克兰危机正在升级,俄罗斯与美欧的对立加剧。

北京时间15日深夜,联合国安理会5个常任理事国和10个非常任理事国就美国提出的乌克兰问题决议草案进行投票表决,中国投了弃权票。由于常任理事国俄罗斯投了反对票,按《联合国宪章》规定,草案未能通过。

在乌克兰危机如此紧张的节骨眼上,在国际社会意见分歧的情况下,强行推动这样明知会胎死腹中的决议草案,恐怕不是雪中送炭,而是雪上加霜,模糊了乌克兰危机的焦距,会导致局势更加复杂。这只能使政治解决危机变得更加困难。

连月来,从首都基辅的流血冲突和国家政权发生暴力更迭,再到眼下剑拔弩张的克里米亚公投,乌克兰危机之每况愈下的变局,可謂步步惊心。一个诞生仅20余年的主权国家,因为复杂的歷史原因和各种社会矛盾的积累,因为自身在国际地缘政治中的特殊位置,成为内部和外部各种力量激烈较量的角斗场,国家命运越来越难以自主掌控,令人叹息。

客观上说,乌克兰危机有其历史特性和现实复杂性,但发展到今天这样的地步,外部干预难辞其咎。在很大程度上,这是西方首先诱发乌克兰选边站队酿出的苦酒。德国前总理施罗德日前批评欧盟“一开始就犯了试图在‘非此即

彼’的口号下签署《与乌克兰结盟协议的错误》。事实证明,把别的国家逼向墙角,于人于己都没有好处。

西方还需要反省自己的双重标准。此次在有关乌克兰问题的决议草案上,中国投了弃权票。但弃权,在当代国际政治语言里,同样表达着一种明确的态度。中国一贯坚持的原则立场就是不干涉别国内政,尊重他国独立、主权和领土完整,尊重国际法和国际关系准则。过去在南奥塞梯问题、科索沃问题上如此,如今在克里米亚问题上依然如此。

反观西方,当年在科索沃问题上,强力推动科索沃公投独立,与其如今在克里米亚问题上的立场截然相反。这样的自相矛盾和双重标准,明显出于自身政治目的的考量,自然难以取信于俄罗斯和世界。

克里米亚搅动世界格局,把乌克兰的国家前途,把俄罗斯与西方的关系,带向一个重大十字路口。但是,乌克兰经不起更多的对抗和撕裂。美国前国务卿基辛格指出:“如果把乌克兰视作东西对峙的一部分,就会毁掉在今后数十年里把俄罗斯与西方纳入国际合作体系的希望。”

俗话说,心急吃不得热汤药。几个月来的态势表明,化解乌克兰危机不仅需要坚持政治解决的道路,还需要各方都有巨大的政治耐心。眼下,当务之急不是在联合国安理会这个维系世界和平的最高国际机构强推什么决议,而是秉持客观公正的立场,尽快建立国际协调机制,劝和促谈,尽最大可能避免危机升级。

(新华社北京3月16日电)

遗失声明

●周口市恒通运输有限公司豫PG612挂行军证丢失,声明作废。

2014年3月17日

●周口市远大运输集团祥和运输有限公司豫PA68017,豫PV835挂行军

证丢失,声明作废。

2014年3月17日

2014年3月17日

启事

2014年3月13日,周口市公安局第二分局接“110”指令出警,在东环路与周淮路交叉口发现一男子被车撞倒,裸体躺在路上,脸上有血。第二分局民警和“120”一起把该男子送入医院。该男子于2014年3月14日经医院全力抢救无效后死亡。该男子身高1米70左右,年龄25岁左右,体重130斤左右,短发。望死者家属及知情者及时与我局联系。

联系电话:8398566

周口市救助管理站
2014年3月14日